

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ

23. июля. 1977.

г. Калуга

Газета №



Там, где рождались бессмертные строки

Как уже известно читателям «Знамени», свой 202-й театральный сезон областной драматический театр имени Луначарского откроет премьерой спектакля «Власть тьмы», посвященного 150-летию Л. Н. Толстого.

Сейчас театр успешно гастролирует в городе-герое Туле и, пользуясь благоприятной возможностью, проводит ряд репетиций спектакля там, где под пером гения рождались образы героев пьесы.

В Ясной Поляне актеры театра получили возмож-

ность изучить и как бы проникнуться застывшим в облике усадебных построек духом времени действия пьесы, побродить по заповедным местам, где когда-то бывал Л. Н. Толстой, явственней ощутить свою сопричастность к бессмертным творениям классика русской литературы.

На снимке: рабочий момент репетиции спектакля «Власть тьмы» у «кучерской избы» в Ясной Поляне.

В. СОЛОВЬЕВ.
Фото автора.